
REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE VIÇOSA DO CEARÁ 
CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA - CMP 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP
AOS 31(TRINTA E UM) DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE 2018 (DOIS MIL E DEZOITO),
ÀS 14:00 HORAS, NA SALA DE REUNIÃO DO VIÇOSA-PREV, ACONTECEU A 133ª REUNIÃO
ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA - CMP, REALIZADA ENTRE OS
MEMBROS DO CONSELHO E DA DIRETORIA EXECUTIVA DO VIÇOSA-PREV, E SERVIDORES
PRESENTES PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE DO RPPS DO MUNICÍPIO DE
VIÇOSA DO CEARÁ, SENDO DELIBERADO SOBRE A PAUTA DA REUNIÃO OS ASSUNTOS: 1)
EXONERAÇÃO  DO  DIRETOR  EXECUTIVO  DO  VIÇOSA-PREV,  SR.  ERIBERTO  SOARES
PASSOS;  2)  NOMEAÇÃO  DO  NOVO  DIRETOR  EXECUTIVO  DO  VIÇOSA-PREV,  SR.
FRANCISCO  DEUSÉLIO  MAGALHÃES  ARAÚJO;  3)  CONCLUSÃO  DE  PROCESSOS  DE
APOSENTADORIAS  E  PENSÃO.  A  PRESIDENTE  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DE
PREVIDÊNCIA,  SRA.  ROSA RAMOS DOS SANTOS ABRIU  OS TRABALHOS DA REUNIÃO
DANDO BOAS VINDAS A TODOS OS PRESENTES E EM ESPECIAL AO NOVO DIRETOR
EXECUTIVO  VIÇOSA  PREV  SR.  FRANCISCO  DEUSÉLIO  MAGALHÃES  ARAÚJO  E  EM
SEGUIDA PEDIU PARA O MESMO SE PRONUNCIAR E DETALHAR A PAUTA DA REUNIÃO. O
DIRETOR  EXECUTIVO  DO  VIÇOSA-PREV,  SR.  FRANCISCO  DEUSÉLIO  MAGALHÃES
ARAÚJO INICIOU SUAS PALAVRAS DIZENDO SER UMA SATISFAÇÃO E PRAZER PODER
ESTAR FAZENDO PARTE DESTA DIRETORIA E ESPERA CONTRIBUIR EM MUITO PARA O
SUCESSO, A EFICIÊNCIA E LONGEVIDADE DESTE FUNDO DE PREVIDÊNCIA. DISSE QUE O
DIRETOR  EXECUTIVO  DO  VIÇOSA-PREV,  SR.  ERIBERTO  SOARES  PASSOS  FOI
EXONERADO DO CARGO PELO PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ FIRMINO DE ARRUDA,
ATRAVÉS  DO  DECRETO  MUNICIPAL Nº  189  DE  01.10.2018.  A SEGUIR  DISSE  QUE  FOI
NOMEADO  PARA O  CARGO  DE  DIRETOR  EXECUTIVO  VIÇOSA-PREV  PELO  PREFEITO
MUNICIPAL, SR. JOSÉ FIRMINO DE ARRUDA, ATRAVÉS DO DECRETO MUNICIPAL Nº 191 DE
01.10.2018.  POR  ÚLTIMO  DISSE  QUE  FORAM  CONCLUÍDOS  OS  PROCESSOS  DE
APOSENTADORIA DOS SERVIDORES,  FRANCIMEIRE SIQUEIRA DA SILVA,  APOSENTADA
POR  TEMPO  DE  CONTRIBUIÇÃO  NO  CARGO  DE  PROFESSORA,  PROCESSO  DE
APOSENTADORIA  Nº  144  CONCEDIDO  POR  ORDEM  JUDICIAL;  PROCESSO  DE
APOSENTADORIA Nº160 DA SERVIDORA MARIA DAS DORES MORAIS, APOSENTADA POR
IDADE  NO  CARGO  DE  PROFESSORA;  PROCESSO  DE  APOSENTADORIA  Nº  162  DA
SERVIDORA ANTONIA AMADOR ALBUQUERQUE ARRUDA, APOSENTADA POR TEMPO DE
CONTRIBUIÇÃO  NO  CARGO  DE  PROFESSORA;  CONCESSÃO  DE  PENSÃO  AO  SR.
FRANCISCO GELSON DA SILVA E JULITA MARIA CARNEIRO DEPENDENTES LEGAIS DA
SERVIDORA  PÚBLICA  MUNICIPAL,  SRA.  ANDRÉA  RIBEIRO  CARNEIRO  DA  CUNHA,
FALECIDA EM 25 DE OUTUBRO DE 2017. TODOS ESTES PROCESSOS FORAM EFETIVADOS
E INCLUÍDOS EM FOLHA DE PAGAMENTO DO VIÇOSA-PREV NO MÊS DE SETEMBRO DE
2018.  A  SEGUIR  A  SRA.  PRESIDENTE  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DE  PREVIDÊNCIA
COLOCOU A PAUTA APRESENTADA EM VOTAÇÃO, SENDO EM TODO O TEOR APROVADO
POR UNANIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EU JOSÉ ELIAS SILVA DE OLIVEIRA,
QUE SECRETARIEI ESTA REUNIÃO, ENCERRO A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E
APROVADA ASSINO COM OS DEMAIS MEMBROS. SALA DE REUNIÕES DO VIÇOSA-PREV
EM 31 DE OUTUBRO DE 2018.


